OTuet 0 Benoanenun pador no tekymemy pemonty MKJI no agpecy
J10, Beeponoskexnii p-u, r.nSuuuno, ya.7-as Jluuns, 1.3 3a 2022 roa.
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PeMOHTHO-BOCCTAHOBHTENBHEIE paGoTh! hacana
1 (yrennesse) M2 2 2662 1250 5324 2500 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 7824
PemoHT ABepeii BXONHOM rpynmbt (cBapoUHbIe
2
paGoTs) mT 2 1450 5500 2900 | 11000 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 13900
PemonT ABepeii YepHOi IECTHHLIBL §
2 (BoccraroBneime nomakapGosara) 1 2 28 &30 =750 | 1700 o g 0 0 ¢ 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 7 460
4 |Tloxpacka feepeli (Bxoamas rpynma, MOIT) mT 7 560 750 3920 | 5250 0 0 0 0 0 Q 2 2 0 4 0 4 0 1 0 1 9170
5 |Pemonr mpepeit MOIT mT 10 300 200 3000 | 2000 1 0 1 2 3 0 1 4 1 0 2 3 1 0 0 1 5000
6 |Pemont oTkocos aepeit MOIT T 1 1200 1300 1200 | 1300 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 00
3ameHa YIUIOTHHTE! Ha IBEPH [EPEXOHOr0
7
G M 6 92 125 552 750 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 6 1302
8 |Pemont dypuuTypst asepeii MOTT wr 21 650 350 13650 | 7350 2 4 3 9 3 1 1 5 1 2 2 5 0 2 0 2 21000
9 |BoccranoBnenne HanoJbHOM miuTkn B MOTL M2 35 630 550 2205 1925 0 0 0 0 0 3 0 3 05 0 0 05 0 0 0 0 4130
PeMOHTHO-BOCCTAHOBHTENBHBIE PaboTsl
b
0 aecrriniit B MOIT (eryrmens) T 1 1224 1100 1224 1100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2324
NHMHUYECKOE YALICHHE UEMEHTHBIX NATEH,
1
! xpacku B MOIT (HanonbHas mwinTKa) M2 ¢ 160 150 640 600 0 0 0 0 4 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 1240
12 | [lryxarypHsie pabotst 8 MOIT M2 0,5 516 550 258 275 0 0 0 0 0 0 0 0 0,5 0 0 05 0 0 0 0,0 533
BOCCTAHOBJEHHE TOTONOMHAIX MIMHTYCOB B
13
MOIT M2 1.8 320 1250 576 2250 0 0 0 0 0 0,6 0 0,6 0,2 0 0 02 0 0 i 1 2826
14 | Pemont ceernnbiakos B MOIT mT 56 126 50 7056 | 2800 0 7 2 9 0 0 12 12 0 2 32 34 0 1 0 1 9856
15 |3amena coeramsHuKa MOIT wr 6 440 500 2640 | 3000 0 0 1 1 0 1 2 3 1 1 0 2 0 0 0 0 5640
16 | PeMOHT YITHYHBIX CBETHIEHHKOB T 8 582 460 4 656 3680 2 2 0 4 0 0 0 0 0 0 1 1 3 0 0 3 81336
17 |MownTax kabens-kanana 8 MOTI MLIT 2 160 125 320 250 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 570
PeMOHTHO-BOCCTAHOBHTE/BHAIE Pa0OTh 311
18 1uTa (saMeHA 3MER) wr 1 380 220 380 220 0 0 0 0 0 0 Q0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 600
PeMOHTHO-BOCCTAHOBHTE/BbHbIE PaboThl
» CHCTEMbI 3MeKTPOCHABKEHHA ur . 467 1078,13 | 3736 | 8625 0 2 L 3 0 2 2 1 0 0 I 1 0 0 0 0 12 361
PeMOHTHO-BOCCTAHOBHTEIBHEIE PAGOTE
20 cucremst XBC wr 4 806 650 3224 2600 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 5824




PeMOHTHO-BOCCTAHOBHTEIBHEIE pﬂﬁDTﬁI

21 cucremii TBC wr 7 1419 650 9933 | 4550 0 1 0 1 0 1 1 2 1 0 1 2 1 0 1 2 14 483
Xumuaeckan mpombrska Teruoobmernuka FBC
2
2 PR — ycyra 1 9600 6500 9600 | 6500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 (1] 1 0 0 0 0 16 100
XuMudeckas npoMpiBKa Tennoobmenauka LO
23 r
{romamosaR pabo) ycayra 1 9500 6500 9600 | 6500 0 0 0 (1] 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1] 16 100
3amMeHa MaHOMETPOSB JIaBJIEH. TENNOHOCHTEN T
2 | T (nnanosas paGora) mr 8 || 480 150 | 2880 | 900 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2 0 6 0 0 0 0 3780
25 | PeMOHTHO-BOCCTAROBHTENBHBIE paboTst MTIT mr 1 112960 0 112 960 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 112 960
26 |ObycrpoiicTso mpHAMKa (BOLOMepHBIiT yaen) wr 1 3500 0 3500 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3500
27 | PemonT, 3aMeHa IPEHAKHOTO HACOCa (oaBa) T 1 4583 350 4 583 350 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1] 0 0 0 0 0 0 4933
AsapuiiHo-soccTanosuTeNnbHbie paborsr KHC T
28 i REaR) ycL. 2 4400 3500 8800 [ 7000 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15 800
Pafots: no nepenocy AIT3 na Buemnee
29 OBy KHBAHHE CHIHANA yci. 1 17325 4000 17325 | 4000 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21325
3ameHa MPOTHBOMOMAPHOIO CTONKA
» (mycopocBop. kamephl 2 cexums) " 12| 322,53 [ 1189,167 387040 14270 ? 0 5 - 12 ¢ 9 12 9 ¢ B b e 0 0 0 1814040
TlemonTanc AuMKa J74 MoKasaHuni npubopos
31 i mT 2 0 125 0 250 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 1] 0 0 250
32 | MonTax HHOOPMALKOHHBIX CTEHIOB (MHHH) T 2 513 250 1 026 500 0 0 0 Q 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1526
JlemonTax 3aMTHOH (haneps rpy3osoro mdra -
33 o — T, 2 3500 0 7000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 Q 1 7 000
TNepeyxnaaka TPOTYapHOH TUIHTKH JETCKOH
34
B O o —— M2 2,8 250 1200 700 3360 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2.8 0 2.8 0 0 0 0 1060
[Toxpacka MACIAHOH KPACKOH METALIHYECKHX
35
moKoB (rnarosan paboTa) wr 10 250 300 2500 | 3000 0 0 0 0 0 0 10 10 0 0 0 0 0 0 0 0 5 500
[Mokpacka MACTAHOI KPacKoH GETOHHBIX
6 6
34 novepxHocTell MAD wr 12 300 250 3600 | 3000 0 0 0 ] 0 12 0 12 0 0 0 0 0 0 0 0 6600
37 |PeMOHT Kauenw (s B3pOCBIX) T 1 320 750 320 750 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 ;]v 1070
38 [PeMOHT CIIOPTHBHOTO CHAPAAA wr 1 270 350 270 350 0 0 0 Q 0 0 1 L 0 0 0] 0 0 0 0 0 620
39 |3anonHeHHe NECOYHHIEI [IECKOM M3 3 9640 500 28920 | 1500 0 0 0 Q 3 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 ':_U:l ’(T
YCTanoBKa HE(OPMALHMOHHEIX Ta0IHIeK
40
"Beiryn cobak 3anpemen” 1% 3 1100 50 5500 250 0 0 0 0 0 5 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 5750
BnaroycTpoficTBo (JeMOHTaK GETOHHBIX TUTHT C
a1 ApHIOMOBO TeppHTOpHI) wr 1 6500 0 6500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 6500
[Mnanoso-npesynpeaHTENbHEIe paboTst cHCTEM wmac )
42 XBC, I'BC, 110, BO (emeas) 120 0 160 0 19 200 10 10 10 30 10 10 10 30 10 10 10 30 10 10 10 30 19 200
[Tnanoso-npenynpeanTenbHble paboTst w.uac
43 coersmraos MO (eiEnd 120 0 220 0 26 400 10 10 10 30 10 10 10 30 10 10 10 30 10 10 10 30 26 400
[nanoBo-npefynpeauTebHble paboTh w400
44
CHTATEHEEDS SApYIEOTY DOsBNEI (exes) 120 0 220 0 26 400 10 10 10 30 10 10 10 30 10 10 10 30 10 10 10 30 26 400
[naHOBO-NpeNyIPSAHTENLHBIE PA00TH MATBIX u mac :
45 ao g (e 120 0 125 0 15 000 10 10 10 30 10 10 10 30 10 10 10 30 10 10 10 30 15 000
1.4ac =
46 |Tnanoso-npegynpenureinsasie pabotst [THC Goautune) 12 0 1800 0 21 600 1 1 1 v _l}« 1 1 1 3 1 1 1 3 1 1 1 3 21 600
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